Jo( ANOIKTA ' o
TEl 5o AKAAHMAIKA Sy
KENTPIKHZ MAOHMATA |
MAKEAONIAZ mm—

OEMEAIQ2EI2Z KAl ANTI2ZTHPIZEIX

KIPTAZ EMMANQOYHA

TMHMA TOAITIKQON AOMIKQN EPIQN TE

ENXEIPHLIAKO NPOTPAMMA
i = EXNA
T 2007-201:
ovevaly

E- TPIYPIFRE B3 ey
YNOYPFEID MAIAEIAL & BPHIKEYMATON, NOANTIEMOY & ABANTIEMOY  £vPOonANO KOMONIKO TAME
EIAIKH YNHPEZIA AIAXEIPIEH]

Mz ) ouyxpnparobérnon e EAAaSag xar T Evpwmalixic Evwong




Adelec Xpnonc

* To TTAPOV EKTTALOEVUTIKO UALKO UTTOKELTOLL OE
adetec xpnonc Creative Commons.

* [La eKTTALOEUTIKO UALKO, OTIWC ELKOVEC, TTOU
UTTOKELTAL o€ AAAOU TUTIOU AdELOC Xprnong, N
adela xpnonc avodEPETAL pNTWC.

ool

AAAAAAAAA MIKPOOIKONOMIKH - TMHMA AOTI2TIKH2 KAl XPHMATOOIKONOMIKH2



Xpnpatodotnon

T (
KENTP]KI:Z\
MAKEAONIAZ

To mMopov eKMALOEUTIKO UALKO €XeL avarmtuxBel ota mAaiola Tou eKMOLOEUTIKOU
€pyou tou SLbaokovral.

To €pyo «Avolkta Akadnuaikd Mabnuota oto TEl Kevtpikng Makedoviag» €xel
Xpnuatodotriost povo tn avadlapopdwon Tou EKTTALOEVUTIKOU UALKOU.

To ¢€pyo uvlomoleital oto mAaiolo Ttou Emelpnolakol [NpoypAappatog
«Ekmaidevon kat Awa Biou Mabnon» kal ocuyxpnuatodoteital omo Tnv
Evpwnaikn Evwon (Evpwmnaiko Kowvwviko Tapeio) kat ano Bvikou mopouc.
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1. Kevrpik6¢ oTUAoc 50 / 50 HE popTio G = 350 KN ka1 Q = 350 KN 6a BepeAiwdei
oe £5aPOC PE Qemmp = 135 KN / m?%. Na KATaoKEUQOTEl KWVIKO, TETPAYwvo TESIAO P h =
75 cm Kal h™ = 25 cm Kal va yivouv ol €Agyxol Kapyng, Oidtunong kai diatpnonc. YAIKG
C16 — S400. AsOopgévou OTI Ol AVATITUOOOUEVEG TAOEIG OivovTal va UTTOAOYIOTOUV N
EKKEVTPOTNTA € Kal N poTr) M TTou TTPOKAAECE QUTEC TIC TAOEIC.
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2. AUo otOMot 40/40 amréxouv PETAEU Toug afovikd 3,5 pétpa. O 1°° 1rou sival ot
6pio oikotrédou pépel poptio 300 KN (piod péviyo kai piod kivntd) kai o 2° 500 KN
(OMOIWG IO POVIUO KAl MICO KIVATO). AV N Qemrp €ival 80 KN / m? va evwBoUv pe TTedIAo-
doko6 40/80 kai pe vwog Awpidag h = 30 cm.

(a) Na utroAoyioTouv ol dlaoTtdoels B kai L tng medIAodOKOU Kal Ol AvATITUCCO-
MEVEC TAOEIC €0APOUG.

(B) Na otrAioToUv 1600 N OOKAC 600 Kal TO TTEDIAAKI TN HE TOV EAAXIOTO OTTAIOUO.

(y) Av n taon €d0AQOUG Qemrp Eival 140 KN / m? va yivouv 2 pepovwpéva TEDIA
(Eva EKKEVTPO KOl VA KEVTPIKO) KAl VO UTTOAOYIOTOUV OI DIa0TACEIG TOUG.

YAika C20 — S500.
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